



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
Government of Canada Building
101 - 22nd Street East, Suite 110
Saskatoon
Saskatchewan
S7K 0E1
Bid Fax: (306) 975-5397

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada/Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
Harry Hays Building (HHB)
Room 759, 220-4th Avenue SE
Calgary
Alberta
T2G 4X3

Title - Sujet Fuel Management System	
Solicitation No. - N° de l'invitation 01R11-200340/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 01R11-200340	Date 2019-10-11
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$CAL-147-6963	
File No. - N° de dossier CAL-9-42066 (147)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-11-19	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Law, Brian	Buyer Id - Id de l'acheteur cal147
Telephone No. - N° de téléphone (403) 478-5462 ()	FAX No. - N° de FAX (306) 975-5397
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Contract No. - N° du contrat
01R11-200340/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
01R11-200340

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
CAL-9-42066

Buyer ID - Id de l'acheteur
Cal147
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

This amendment 001 is being raised to amend solicitation 01R11-200340/A as follows:

Delete: Closing date November 7th 2019 at 2PM (CST)

Insert: Closing date November 19th 2019 at 2PM (CST)

Questions and Answers

Question 1: What are the capacities, dimensions and shapes of those 2 above ground storage tank?

Response 1: The tanks are circular and have 5,000 litre storage capacity.

Question 2: Are bidders responsible to supply, install and commission of level probes as well?

Response 2: Yes, bidders are responsible to supply, install and commission level probes.

Question 3: If the answer is "yes" to question number 2: How far is the distance between tanks and the site-controller location?

Response 3: The distance is estimated at 8 meters.

Question 4: Distance between pedestal to the building where the site-controller (and TLS console) is supposed to be installed?

Response 4: The distance is estimated at 8 meters.

Question 5: Distance between FILL-RITE FR902LRU and pedestal?

Response 5: The distance is estimated at 6 meters.

Question 6: Can you confirm the network and power will be supplied by the owner?

Response 6: Yes, the network and power will be supplied by Agriculture and Agri-Foods Canada.

Question 7: Where is the site located?

Response 7: Indian Head Research Farm, 1 Government Road, Indian Head, SK, S0G 2K0

Question 8: Considering installation in the scope of work, how can a bidder visit the site to have more accurate and realistic estimation on installation cost?

Response 8: Please see the optional site visit section specified within this amendment.

Reference Part 2 – Bidder Instructions and amend as follows:

INSERT: the following Article 2.6 in its entirety

2.6 Optional Site Visit

It is recommended that the Bidder or a representative of the Bidder visit the work site. Arrangements have been made for the site visit to be held at Indian Head Research Farm, 1 Government Road, Indian Head, SK, S0G 2K0 on October 29th 2019. The site visit will begin at 11:00AM CST, in Building 17.

Bidders are requested to communicate with the Contracting Authority no later than October 28th at 2:00PM CST to confirm attendance and provide the name(s) of the person(s) who will attend. Bidders may be requested to sign an attendance sheet. Bidders who do not attend or do not send a representative will not be given an alternative appointment but they will not be precluded from submitting a bid. Any clarifications or changes to the bid solicitation resulting from the site visit will be included as an amendment to the bid solicitation.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME AND ARE IN FULL EFFECT